



В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре возбуждено уголовное дело по факту нападения на журналиста



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре по результатам процессуальной проверки сведений, опубликованных в средствах массовой информации об избиении журналиста, возбуждено уголовное дело по ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, 24 января 2020 года в городе Сургуте в служебном помещении одной из штрафстоянок ее сотрудники применили физическую силу в отношении пытавшегося взять у них интервью корреспондента «СургутИнформ-ТВ». В результате последнему были причинены телесные повреждения, повлекшие причинение вреда здоровью средней тяжести.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дела продолжается.

03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1435510>